
Max 2mm

Juice bottle
requirement

60*85mm 书写纸

This kit includes:
1 x SUBTANK Nano

1 x SUBVOD battery

1 x OCC 0.5 Ω Max 30W

1 x Spare Pyrex Glass

1 x Micro USB cable

1 x Manual

Specification：
SUBTANK Nano
Diameter:  18.5mm

Length:     42mm (exclude tip and 510 thread)

Weight:     41g (exclude tip) 

Capacity:   3.2mL

Strengthen Pyrex glass

Enhance Air Flow Valve

Replaceable drip tips.

SUBVOD battery
Length:     90mm

Diameter: 18.5mm

Weight:    57g

Output voltage: 3.7V

Capacity:            1300mAH

Coil resistance:   above > 0.4 Ohm

Charging:            micro USB

Connection:        510 thread

Battery Function:
1. Speedy 5 click the button to switch on/off the battery.

2.When the battery is on, press the button to vape.

3. When the atomizer resistance less than 0.4 Ω 

    and press the button, it will not working and the 

    button will flash.

4. When the battery capacity is going to drain out, 

    press the button, it will flash over ten times and 

    user need to recharge the battery.

5. When press the button over 10 second, the over 

    use protection will activate, it will stop output and 

    the button will flash.

6. When charging by micro USB cable, the bottom 

    LED will turn red. It will turn green once fully 

    charge up.

Warnings:
1.  Do not charge the device outdoors or near water. 

2. Do not use this device for anything other than 

    vaping.

3. Do not swallow the e-liquid

4. Disassemble the device will invalidate your 

    warranty. 

5. Do not look into the drip tip while vaping to 

    prevent juice from spitting in your eyes.

6. Do not use the device while driving.

7. Do not dispose battery to fire or use it in  

    extreme temperature.

8. Suitable temperature range of using is 5-45 

    degree.

9. This device is not designed to be a smoking  

    cessation device.

10. Use the provided tank and battery as a kit and 

     do not use with other tank or battery separately.

11. Switch off the device when put into your pocket 

    to prevent accidental firing.

12. This device is designed for adults. It should not 

     be used by children under the age of their local  

     smoking or vaping laws, women who are  

     pregnant, or those suffering from illness that  

     could be worsened by the use of this product.  

     Keep all components away from children and pets

13. This device should be repaired by qualified 

     person only.

14. If you have an adverse reaction in the use of this 

     product, stop using it immediately and seek 

     medical assistance.

15. Nicotine E-liquid, which is highly addictive 

     substance, can be used in this product.

16. If the device drops down, check the device is 

     not loose, there is no leakage of e-liquid, and the 

     mouthpiece is not damaged. Ensure that no 

     parts are cracked or deformed before reuse.
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Top filling

1.  Plug the Juice bottle nozzle

2. Drop the E-liquid directly into the tank

3. Fill the tank in max level
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Max 2mm

Ce kit comprend:
1 x Subtank Nano

1 x batterie SUBVOD

1x OCC 0,5 Ω Mx 30W

1 x rechange en verre Pyrex

1 x câble USB Micro

1 x Manuel

Spécification:
Subtank Nano
Diamètre: 18.5mm

Longueur: 42mm (exclure la pointe et 510 fil)

Poids:        41g (exclure la pointe)

Capacité:  3.2 ml

Renforcer verre Pyrex

Améliorer Air Flow Valve

conseils d'égouttement remplaçables.

Batterie SUBVOD
Longueur:                       90mm

Diamètre:                        18.5mm

Poids:                              57g

Tension de sortie:           3.7V

Capacité:                         1300mAH

Résistance de la bobine: au-dessus> 0,4 Ohm

Charge:                            micro USB

Connexion:                      510 fil

Fonction de la batterie:
1. Speedy 5 cliquez sur le bouton pour activer / 

   désactiver la batterie.

2.Lorsque la batterie est activé, appuyez sur le 

   bouton pour Vape.

3. Lorsque la résistance atomiseur inférieure à 0.4Ω
   et appuyez sur le bouton, il ne fonctionne pas et le 

   bouton clignote.

4. When the battery capacity is going to drain out, 

    press the button, it will flash over ten times and 

    user need to recharge the battery.

5. When press the button over 10 second, the over 

   use protection will activate, it will stop output and 

   the button will flash.

6. When charging by micro USB cable, the bottom

    LED will turn red. It will turn green once fully

    charge up.

Précaution.
1.  Ne pas charger à l’extérieur et l’installation craint 

    l’humidité .

2. N’utiliser l’installation que pour le vaporisateur.

3. Ne pas avaler E-Juice .

4. Ne pas essayer de démonter l’installation, si non, 

    la guarantie perdrait de son efficacité.

5. Ne pas observer la pointe de goutte pendant 

    vaporer pour empêcher la débortement du liquide 

    aux yeux.

6. Ne pas utiliser E-cigarette en conduisant.

7. Ne pas exposer l’équipement au proche du feu, ou 

    l’utiliser sous les températures extrêmes. 

8. Utiliser sous une température compris entre 5 et 

    45 degrés C .

9. L’installation n’as pas usage de sevrage du tabac.
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Max 2mm
Dieses Kit enthält:
1 x SUBTANK Nano

1 x SUBVOD Batterie

1x OCC 0,5 Ω Mx 30W

1 x Ersatz-Pyrex-Glas

1 x Mikro-USB-Kabel

1 x Handbuch

Spezifikation:
SUBTANK Nano
Durchmesser:            18.5mm

Länge:                       42mm (schließen Sie Spitze 

                                  und 510 Gewinde aus)

Gewicht:                    41g (ausschliessen Spitze)

Fassungsvermögen: 3.2 ml

Pyrex-Glas verstärken

Luftströmungsventil anheben

Auswechselbare Tropfspitzen.

SUBVOD-Batterie
Länge:                      90mm

Durchmesser:           18.5mm

Gewicht:                   57g

Ausgangsspannung: 3.7V

Fassungsvermögen: 1300mAH

Spulenwiderstand:    über> 0,4 Ohm

Aufladen:                   Mikro-USB

Anschluss:                 510 Gewinde

Batterie-Funktion:
1. Speedy 5 Klicken Sie auf die Schaltfläche zum

   Ein- / Ausschalten der Batterie.

2.Wenn der Akku eingeschaltet ist, drücken Sie die 

   Taste auf Vape.

3. Wenn der Zerstäuber Widerstand weniger als 

   0.4 Ω und drücken Sie die Taste, wird es nicht 

   funktionieren und die Taste blinkt.

4. Wenn die Batteriekapazität abgelaufen wird, 

    drücken Sie die Taste, sie blinkt mehr als zehnmal

    und Benutzer muss die Batterie wieder aufladen.

5. Wenn Sie den Knopf über 10 Sekunden betätigen, 

    aktiviert der über Gebrauchschutz, es stoppt 

    Ausgabe und der Knopf blinkt.

6. Wenn Sie durch Mikro-USB-Kabel aufladen, wird 

    die untere LED rot. Es wird grün einmal voll 

    aufgeladen werden.

Warnungen für das Set:
1. Laden Sie das Gerät nicht außerhalb von 

   Gebäuden oder in der Nähe von Wasser.

2. Benutzen Sie das Gerät nur zum Dampfen.

3. Schlucken Sie keine E-Liquids.

4. Das Zerlegen des Gerätes führt zu einem 

    Garantieverlust.

5. Schauen Sie nicht in das Mundstück während Sie 

    Feuern.

6. Benutzen Sie das Gerät nicht während des Fahrens.

7. Halten Sie das Gerät von Feuer fern und benutzen 

    Sie dieses nicht bei hohen Temperaturen.

8. Die empfohlene Außentemperatur zum Benutzen 

    des Gerätes liegt bei 5-45 C°

9.  Dieses Produkt ist nicht für die 

     Rauchentwöhnung hergestellt.
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Spitzenfüllung

MaxMax

10. Utiliser le réservoire et la batterie fourinis comme 

     un colis et ne pas l’utiliser avec les autre réservoire

     et batterie séparamment. 

11. Eteindre l’installation quand la mettre dans la poche

    pour évider les incendies. 

12. Cette installation est désignée pour les adultes, qui

     ne doit pas être utilisée par les enfants sous l’âge

     légal, ni les femmes enceintes et les personnes

     ayent maladies qui pourraient s’aggraver par 

     l’utilisation du produit. Tenir les composant

     éloignés des enfants et des animaux domestiques.

13. Cet équipement doit être réparé par les 

     personages qualifiés. 

14. Arrêter d’utiliser ce produit et rechercher au

     conseil médecin aussi tôt que vous avez aucune

     réaction opposée. 

15. E-liquide nicotine est une substance très addictive. 

16. Si l’installation est tombée par terre, vérifer qu’il 

     n’est pas relâché, non pas fuite de liquide, et la 

     pièce de la bouche n’est pas dommagée. Assurer 

     qu’il n’y a pas de pièce qui casse ou déforme

     avant de l’utiliser. 

10. Benutzen Sie diesen Tank und Akkuträger als  

     Set und nicht mit anderen separat erworbenen 

     Tanks und/oder Akkuträgern.

11. Schalten Sie das Gerät aus bevor Sie es einstecken.

12. Dieses Gerät ist für Erwachsene gebaut. Es sollte 

     nicht von Kindern, die jünger sind als im Gesetz 

     festgelegt, von Frauen, die schwanger sind, oder 

     Personen, die an einer Krankheit leiden, welche 

     möglicherweise durch das Produkt verstärkt 

     werden könnte, benutzt werden.

13. Dieses Gerät sollte nur von qualifizierten  

     Personen repariert werden.

14. Bei Übelkeit, Schwindelgefühl oder Hautausschlag, 

     das Gerät bitte nicht weiter benutzen und einen 

     Arzt konsultieren.

15. Nikotinhaltiges E-Liquid, welches stark abhängig 

     macht, kann in diesem Produkt verwendet 

     werden.

16. Falls Ihnen das Gerät heruntergefallen ist stellen 

    Sie zunächst sicher, ob nichts beschädigt ist.

1.  Rentrer le bec de la bouteille
2. Verser le liquide directement dans le tank
3. Maximum fill is at 1.6mL mark

Necessite du 
type de bouteille

1. Die Saftflaschendüse anschließen
2. Lassen Sie die E-Flüssigkeit direkt in den Tank fallen
3. Füllen Sie den Tank in max

Saft Flasche 
Anforderung

GB

Max 2mmEste kit incluye:
1 x depósito secundario Nano

1 x SUBVOD batería 

1x OCC 0,5 Ω Mx 30W

1 x repuesto de vidrio Pyrex

1 x cable USB Micro

1 x Manual de instrucciones

Especificación:
depósito secundario Nano
Diámetro:   18.5 mm

Longitud:   42 mm (excluya la punta y 510 de rosca)

Peso:          41 g (excluir a punta)

Capacidad: 3.2 ml

Consolidar el vidrio Pyrex

Mejorar la válvula de flujo de aire

puntas reemplazables por goteo.

Batería SUBVOD
Longitud:                        90 mm

Diámetro:                       18.5 mm

Peso:                               57g

Voltaje de salida:            3.7V

Capacidad:                      1300mAh

resistencia de la bobina: por encima de> 0.4 Ohm

La carga:                         micro USB

Conexión:                        510 hilo

Función de la batería:
1. Speedy 5 Haga clic en el botón para activar / 
   desactivar la batería.
2. Cuando la batería está encendido, pulse el botón 
    para vape.

3. Cuando la resistencia atomizador menos de 0.4 Ω
     y pulse el botón, no va a funcionar y el
     botón parpadeará.

4. Cuando la capacidad de la batería se va a drenar, 
    pulse el botón, parpadeará más de diez veces y el 
   usuario tenga que recargar la batería.
5. Cuando se pulsa el botón de más del 10 En 
   segundo lugar, la protección sobre el uso activará, 
   se parará la producción y el botón parpadeará.
6. Cuando la carga por cable micro USB, el LED 
    inferior se iluminará en rojo. Es a su vez una vez 
   en verde cargar completamente hacia arriba.

Advertencias
1.  No cargue el dispositivo al aire libre o cerca del 
    agua
2. No utilice este dispositivo para otra cosa que no 
    sea vap
3. No trague el E-líquido
4. Si se desmonta el dispositivo, la garantía quedará 
   anulada
5. No mire directamente a la boquilla mientras esté 
    vapeando para evitar que el líquido se salpique en 
    sus ojos
6. No utilice el dispositivo mientras conduce
7. No arroje la batería al fuego ni lo utilice en 
   temperaturas extremas
8. El intervalo de temperatura adecuado para 
   utilizarlo es de 5-45 grados
9. No se trata de un dispositivo diseñado para dejar 
    de fumar
10. Utilice el tanque (atomizador) y la batería 
     proporcionada como un kit y no lo utilice con otro 
     tanque o batería por separado

11. Apague el dispositivo cuando lo lleve en su bolsillo 
    para impedir que se active por accidente
12. Este dispositivo está diseñado para adultos. No 
    debe ser utilizado por niños menores de lo 
    permitido para fumar o para vapear según su 
    ubicación geográfica, las mujeres que están 
    embarazadas, o aquellos que sufren alguna 
    enfermedad que podría empeorar con el uso de 
    este producto. Mantenga todos los componentes 
    lejos de los niños y de los animales domésticos
13. Este dispositivo debe ser reparado solamente por 
     personas cualificadas
14. En caso de tener alguna reacción adversa a causa 
     del uso de este producto, deje de usarlo 
     inmediatamente y busque asistencia médica.
15. La nicotina líquida, que es una sustancia altamente 
     adictiva, puede ser utilizada en este producto
16. Si el dispositivo se cae al suelo, compruebe que el
     dispositivo no tenga componentes sueltos a causa 
    de la caída, que no tenga fugas de E-líquido y que 
    la boquilla no esté dañada. Asegúrese de que no 
    tenga partes agrietadas o deformadas antes de su 
    reutilización. 
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MaxMax

Max 2mmZestaw zawiera:
1 x Podzbiornik Nano

1 x bateria SUBVOD

1x OCC 0,5 Ω MX 30W

1 x zapasowe szkła Pyrex

 1 x Kabel USB Micro

1 x Instrukcja obsługi

Specyfikacja:
podzbiorniku Nano
Średnica:     18.5mm

Długość:     42mm (wyklucza końcówki nici i 510)

Waga:        41g (wyklucza tip)

Pojemność: 3.2mL

Wzmocnienie szkła Pyrex

Zwiększenie zawór przepływu powietrza

Wymienne końcówki kroplówka.

SUBVOD baterii
Długość:                    90mm

Średnica:                   18.5mm

Waga:                       57g

Napięcie wyjściowe: 3.7V

Pojemność:               1300mAh

Rezystancja cewki:   powyżej> 0,4 Ohm

Ładowanie:               micro USB

Połączenie:                510 Gwint

Funkcja baterii:
1. Speedy 5 Kliknij przycisk, aby włączyć / wyłączyć 
   baterię.
2.W przypadku, kiedy bateria jest włączony, naciśnij 
   przycisk, aby Vape.

3. Gdy rezystancja atomizer mniej niż 0.4 Ω , a 
    następnie naciśnij przycisk, to nie działa, a przycisk 
    będzie migać.

4. Gdy pojemność baterii będzie wypływać, naciśnij 
    przycisk, będzie migać ponad dziesięć razy, a 
    użytkownik musi naładować baterię.
5. Po naciśnięciu przycisku w ciągu 10 sekund, 
    ochrona wykorzystanie ponad uaktywni, to 
    zatrzyma wyjścia i przycisk będzie migać.
6. Podczas ładowania przez kabel USB mikro, dolna 
    dioda zmieni kolor na czerwony. Okaże raz na 
   zielono pełni naładować.

Ostrzeżenia
1.  Nie ładuj urządzenia na zewnątrz lub w pobliżu wody.
2. Nie wolno używać urządzenia do innych celów niż 
    jest przeznaczone.
3. Nie wolno połykać e-liquidu
4. Demontaż urządzenia spowoduje utratę gwarancji.
5. Nie wolno patrzeć w ustnik podczas w-palenia aby
    e-liquid nie dostal się do twoich oczu.
6. Nie należy korzystać z urządzenia podczas jazdy.
7. Nie wolno wyrzucać baterii do ognia ani nie 
    korzystaj z niej w ekstremalnych temperaturach.
8. Odpowiedni zakres temperatur stosowania wynosi  
    5-45 stopni.
9. To urządzenie nie jest przeznaczone do 
    spowodowania  zaprzestania palenia.
10. Za pomocą dostarczonego zbiornika i baterii w 
     zestawie i nie korzystać z innego zbiornika lub 
     baterii oddzielnie.

11. Wyłączyć urządzenie po umieszczeniu w kieszeni, 
    aby zapobiec przypadkowemu włączeniu.
12. Urządzenie przeznaczone do dorosłych. To nie 
    powinno być używane przez dzieci poniżej 18 roku 
     życia, kobiety w ciąży lub osoby cierpiące na 
    choroby, które mogą pogorszyć stan zdrowia 
    poprzez wykorzystanie tego produktu. Zachowaj 
   wszystkie elementy z dala od dzieci i zwierząt 
   domowych
13. Urządzenie powinno być naprawiane tylko przez 
     wykwalifikowany personel.
14. Jeśli masz objawy niepożądane w korzystaniu z 
     tego produktu, należy natychmiast zaprzestać 
    używania i zasięgnąć pomocy lekarskiej.
15. Nikotyna zawarta w liquidzie jest subsanją wysoce 
    uzależniającą.
16. Jeśli urządzenie spadnie, należy sprawdzić czy 
    urządzenie posiada wszystkie części, nie ma 
    wycieku liquidu i ustnik nie jest uszkodzony. 
    Upewnić się, że części nie są pęknięte lub 
   zdeformowane przed ponownym użyciem.
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Max 2mmThis kit includes:
1 x SUBTANK Nano
1 x SUBVOD battery
1 x OCC 0.5 Ω Max 30W
1 x Spare Pyrex Glass
1 x Micro USB cable
1 x Manual

Προσδιορισμός:
SUBTANK Nano
Διάμετρος:         18.5 χιλιοστά
Μήκος:                42 χιλιοστά (αποκλείει άκρη και 510 νήμα)
Βάρος:                 41g (αποκλείει tip)
Χωρητικότητα: 3.2 ml
Ενισχύσει γυαλί πυρέξ
Την ενίσχυση της ροής αέρα Βαλβίδα
Αντικαταστάσιμες συμβουλές στάγδην.

SUBVOD μπαταρία
Μήκος:                    90mm
Διάμετρος:             18.5 χιλιοστά
Βάρος:                      57g
Τάση εξόδου:         3.7V
Χωρητικότητα:       1300mAh,
Πηνίο αντίστασης: πάνω από> 0,4 Ohm
Φόρτιση:                   micro USB
Σύνδεση:                   510 νήμα

Λειτουργία της μπαταρίας:
1. Speedy 5 Κάντε κλικ στο κουμπί για να ενεργοποιήσετε / 
   απενεργοποιήσετε την μπαταρία.
2.Όταν η μπαταρία είναι αναμμένη, πατήστε το κουμπί για να vape.
3. Όταν η αντίσταση ψεκαστήρα λιγότερο από 0,4 Ω και πατήστε 
    το κουμπί, δεν θα λειτουργεί και το κουμπί θα αναβοσβήνει.
4. Όταν η χωρητικότητα της μπαταρίας θα στραγγίξει, πατήστε το
    πλήκτρο, θα αναβοσβήνει πάνω από δέκα φορές και ο χρήστης 
    πρέπει να επαναφορτίσετε την μπαταρία.

5. Όταν πατήστε το πλήκτρο πάνω από 10 δευτερόλεπτα, η 
    προστασία χρήση πάνω θα ενεργοποιήσει, θα σταματήσει την 
   παραγωγή και το κουμπί θα αναβοσβήνει.
6. Κατά τη φόρτιση με καλώδιο micro USB, το LED κάτω θα γίνει 
    κόκκινη. Θα γίνει πράσινο φορά φορτίσετε πλήρως.

Προειδοποιήσεις
1.  Δεν πρέπει να γίνεται φόρτιση της συσκευής σε εξωτερικούς ή 
     κοντά σε νερό χώρους.
2. Δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται η συσκευή για κανέναν άλλο 
    λόγο, εκτός από την ατμοποίηση.
3. Απαγορεύεται η κατάποση του υγρού (e-liquid).
4. Οποιαδήποτε προσπάθεια αλλοίωσης ή μετατροπής της 
    συσκευής συνιστά ακύρωση της εγγύησης.
5. Η συσκευή δεν θα πρέπει να έρχεται σε κοντινή απόσταση από 
    τα μάτια κατά τη φάση της ατμοποίησης. Υπάρχει κίνδυνος το 
    υγρό να πεταχτεί στα μάτια.
6. Δεν πρέπει να γίνεται χρήση της συσκευής κατά την οδήγηση.
7. Απαγορεύεται η ρίψη της μπαταρίας στη φωτιά. Επίσης, δεν 
    θα πρέπει να χρησιμοποιείται η μπαταρία σε υψηλές 
    θερμοκρασίες.
8. Η χρήση της συσκευής θα πρέπει να γίνεται σε θερμοκρασίες 
    μεταξύ 5-45 βαθμών.
9. Η συσκευή δεν έχει σχεδιαστεί ώστε να λειτουργήσει ως 
    υποκατάστατο διακοπής του καπνίσματος.
10. Θα πρέπει πάντα το δοχείο ατμοποιητή και η μπαταρία να 
      ανήκουν στο σετ. Δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί  δοχείο 
      ατμοποιητή ή μπαταρία άλλου κατασκευαστή.

11. Θα πρέπει να απενεργοποιείται η συσκευή όταν τοποθετείται 
      σε τσέπη, για αποφυγή ατυχημάτων.
12. Η συσκευή έχει σχεδιαστεί για χρήση από ενήλικες. 
      Απαγορεύεται η χρήση της από ανήλικους με ηλικία μικρότερη 
     από την ελάχιστη επιτρεπτή ηλικία για καπνιστές, όπως αυτή 
     προβλέπεται από το νόμο. Απαγορεύεται η χρήση της συσκευής 
    από έγκυες ή από άτομα που πάσχουν από ασθένεια που μπορεί 
    να χειροτερέψει με τη χρήση της συσκευής. Όλα τα  εξαρτήματα 
    της συσκευής θα πρέπει να βρίσκονται μακριά από παιδιά και 
    κατοικίδια.
13. Η συσκευή θα πρέπει να επισκευάζεται μόνο από εξιδεικευμένο
      προσωπικό.
14. Εάν παρατηρηθούν παρενέργειες κατά τη χρήση της συσκευής, 
      η χρήση της θα πρέπει να διακοπεί άμεσα και ο χρήστης να 
     ζητήσει ιατρική γνωμάτευση το συντομότερο δυνατό.
15. Το υγρό νικοτίνης (e-liquid) που χρησιμοποιείται στον 
      ατμοποιητή είναι μια άκρως εθιστική ουσία.
16. Στην περίπτωση πτώσης της συσκευής, είναι απαραίτητος ο 
      έλεγχος ώστε να διαπιστωθεί ότι όλα είναι στην θέση  τους,
     ότι δεν υπάρχει διαρροή υγρού (e-liquid), και το στόμιο δεν έχει 
     πάθει ζημιά. Επίσης, θα πρέπει να διαπιστωθεί ότι δεν έχει 
    ραγίσει ή σπάσει ή παραμορφωθεί οποιοδήποτε τμήμα ή 
    εξάρτημα της  συσκευής. Μόνο κατόπιν αυτών των ελέγχων 
    είναι ασφαλής η χρήση της συσκευής.

SUBVOD Kit

Switch button

Micro USB

Tip

Tip Connector

Pyrex glass

Atomizer SSOCC

Air flow base

Metal ring

Silicon ring

Silicon ring

MUST KEEP
CLOSED

Top γέμιση

MaxMax
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1.  Enchufe la boquilla de la botella de jugo

2. La caída de la E-líquido directamente en el depósito

3. Llenar el depósito en el nivel máximo

1. Συνδέστε το ακροφύσιο χυμός μπουκάλι
2. Πέτα άμεσα το e-υγρό μέσα στην δεξαμενή
3. Γεμίστε το ρεζερβουάρ στο μέγιστο επίπεδο

1. Podłącz końcówkę butelki soku
2. Rzuć E-LIQUID bezpośrednio w zbiorniku
3. Napełnij zbiornik na poziomie max

requisito de jugo 
de botella

απαίτηση μπουκάλι χυμό

Wymóg butelki soku
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